MAOQOY «TexHogornueckui Jumei», 2022 r.

TecToBasi padoTa mo MaTeMaTHKe JJIsl y4aluxcs 7 Kiacca
II Bapuanrt

TecroBas paboTa COCTOUT U3 2-X YaCTEH:

1 gacTh BKIIOYAET B ceOs 8 3aanmii rpymnmbl A ¢ BEIOOPOM OTBeTa U 6 3amanuii rpynmsl B ¢ kpaTkoi 3amuchio
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OTBETAa, 2 4acTb BKJIIOYaeT 5 3a1aHuil rpymisl C ¢ pa3BEpHYTHIM OTBETOM.
Ha BeimosnHeHME paboThl M0 MaTemMaTuke oTBoAuTCs 2 yaca 30 munyT (150 MuHyT).

Yacte 1

B kakux cimydasx BBIYMCIICHHE BBIIOJIHEHO HEBEPHO?
1)0,7.2%—0,7:0,8; 3)_212_5_3%:8;

2)5,916: 1,02 =5,8; 4)0,18: 3,6 = 0,05

K kaxxpomy ypaBHeHHIO BEIOEPUTE COOTBETCTBYIOUINI KOPEHb YpaBHEHUS. 3aNOIHUTE TaOIHUILY.
A |l b | B I

A) 5(2—x) +21 =3(4x — 1) 1) 0
b) 0,6 (x+1)=3(x—-1)—-1,6 2) HET KOpHEi
B) 12x +4 =< (0,9x +12) 3) 2

5x—3 _ 45— 7,5x 4) MHOXECTBO KOpHEH

2 -3

)

B oTBeTe BHINMIIKTE MOC/I€0BATEIbHOCTH YK Cell, OJYYHBIIUXCSA B HUKHEH CTpoKe Ta0IuIbl.
2 2 2 2
Haiinure 3nauenue Boipaxkenus 25x“ — 70xy + 49y“ npux=1,6 uy = -
49
1) 36; 2) 49; 3) Py 4) 6.

Bo ckoapKO pa3 yMEHBIIUTCS LIEHA TOBapa, €Ciau OH nojemesen Ha 40%.

1) 0,6; 2) 4, 3)0,4; 4) 1=,

Vnpocrtute Beipakenue (x™1)? @ x2m-3

1) x3; 2) x™1; 3) x5; 4) x.

[Mpsmassy = 1 ix + b npoxonut uepe3 Touky K (—1,6; 1 %). Haiinure b.
1 1 2 2
1) -2 o 2)3 e 3) e 4) — .
Mexny croporamu yraa AOB, pasaoro 110°, mposenu nyun OC u OM tak, uto 2AOC Ha 30° MeHbIIE
£BOC, a OM - ouccekrpuca £BOC. Haiigure 2COM.
1) 35° 2) 30% 3) 45, 4) 25°.

N3 popmynsl Q = Cm(t, — t;) BeIpa3uTe t,

Q Cm Q
Dty =——+1ty Dty ="t Nty =t ——~ Dty =———1;

cm’ cm
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Haitnure 3HaueHue BbIpaKEHUS T + 160

3x—5 2x—3
—4+x=

Pemnite ypaBHeHuUe

[lepBbIii aBTOMAT yIakoOBHIBAET B MUHYTY Ha 2 MAyKH Me4eHbs Ooblie, yeM BTOpoil. IlepBbIif aBTomMar
paboraer 10 MunyT, a BTOopoii 20 muHyT. Beero 3a 3To Bpemst 0b110 ynakoBano 320 nmadek. CKOJIBKO TTa4eK
IIEYEHbs] YIIAaKOBBIBAET B MUHYTY IIEPBbIN aBTOMAT?

N3 cepeaunsl P croponst NK paBHocToponHero AMNK nposenen nepnenaukyisip PC x cropone MK.
Haiimute MC, ecmu MN — 10 cMm.

Ha pucynke wu3obpaxeH rpaduk nuHeHOW ¢yHKIMH. Hamumure )
dopmyity, KoTopast 3a/1aeT 3Ty JIMHEHHYIO (YHKIHIO (CM. PUCYHOK).

Pemnre ypaBuenue 3 + |4 — 5x| = 7. B orBete 3amummte 0OnbIINi U3 | 1
KOpHEH. /
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Yactp 2

(-0,5 m* n3)? - 2mn)*

(3 min)3

YIpocTuTe BeIpaxeHue

Jlokaxwure, 4to Bepakenune 16* — 85 + 45 nenurcs na 33.

N3 nocenka Ha CTaHIMIO, PACCTOSHUE MEXAY KOTOPhIMU 32 KM, Bblexal Bejocuneauct. Yepes 30 MUHYT
HaBCTpCHYy €My CO CTAaHIIMU BBICXAJI MOTOLUKIIUCT, U BCTPCTHUII BCIOCHUIICAUCTA YCPEC3 30 MHUHYT IOCJIC
CBOEro BbIe3/a. M3BeCTHO, UTO CKOPOCTh MOTOLMKIIKMCTA Ha 28 KM/4 OOJbIlIe CKOPOCTH BEJIOCHIIEINCTA.
Uemy paBHA CKOPOCTh KaXKJIOTO U3 HUX.

JlokaxuTte, 4To NpU J0O0M 3HaueHuu a Bepaxkenune (15a —1)% +3(7a+3)(a+ 1) — (a? —73)
IIPUHMMAET MOJIOKUTEIbHbIE 3HAUCHMS.

a) IToctpotite rpaduk pyukmun y = (3x — 1)(3x + 1) — 2x(4,5x + 2) + 3.
6) CocraBbTe YypaBHEHHE MPSIMOM, MapajuIeIbHOM MaHHOMY TpaduKy, MPOXOIAIIeH UYepe3 TOUKY
B (-2;-11).



